
 

Guía 4 Problema 9
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a El estado compuesto es puro o mixto
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b Matriz densidad reduce do
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l Trp la 19 91 Idttl 1,1

l Tralla I TX TI I LXdl 1

l al son mixtos l es entrelazado

d Observable cuya medico me de 100 certeza

147 Mido en la base xD ortogonales

14.7 17 173 117

Mido localmente en A 197,117
nido localmente en β 1H 1

14 Itd 11T

Mido en la base 4 ortogonales

la la en cualquier base local que

mide mis resultados son 50 y 50 max incerteto



Cuando hay entrelazamiento la informacion del

conjunto es más que la suma de la informacion

de las partes
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